

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.03.2020	No	231
17.03.2020	№	<i>2</i> 31

О признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов

В связи с утратой практического значения муниципальных правовых актов Суксунского муниципального района, в целях упорядочения правовой базы Суксунского городского округа,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившими силу:

пункты 1, 2 постановления Администрации Суксунского муниципального района от 20.02.2014 № 34 «Об утверждении состава Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Суксунского муниципального района»;

постановление Администрации Суксунского муниципального района от 22.02.2018 № 65 «О внесении изменений в состав Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Суксунского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 20.02.2014 № 34»;

постановление Администрации Суксунского муниципального района от 12.03.2019 № 88 «О внесении изменений в состав Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения нужд Суксунского муниципального района и Положение о единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд Суксунского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 20.02.2014 № 34».

- 2. Настоящее Постановление разместить на официальном сайте Суксунского городского округа.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на управляющего делами Администрации Суксунского городского округа Лопатина С.М.

Глава городского округа – глава Администрации Суксунского городского округа

П.Г.Третьяков